
В Омске по факту смерти троих человек возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту смерти в результате отравления наркотическим средством троих человек возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, ночью 7 июня 2016 года в одном из многоквартирных домов Октябрьского административного округа города Омска четверо молодых людей употребили наркотическое вещество, после чего двое мужчин 28-ми и 30-ти лет и 38-летняя женщина скончались, четвертый пострадавший – 29-летний молодой человек – доставлен в медицинское учреждение, его жизнь вне опасности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1045742>